

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

25. 02. 2012

Število objav: 3
Tiskani mediji: 0
Splet: 1
Radijske postaje: 2
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

Naslov		V Kulturnem hramu Ignacija Borštnika v Cerkljah bo jutri bo jutri ob 18. uri območno srečanje odraslih folklornih skupin		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio Kranj; 9000	14:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Gorenjska danes, 25. 02. 2012		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Pevska revija		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144000	13:00	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Danes do 13-ih, 25. 02. 2012		
Stran v zbirki 4	Avtor	Kos Petra		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Javni sklad za kulturne dejavnosti v novih prostorih		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Vecer.com (Splet); 0		
	Rubrika / Datum	Tiskane izdaje, 25. 02. 2012		
Stran v zbirki 5	Avtor	Ni avtorja		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

V Kulturnem hramu Ignacija Borštnika v Cerkljah bo jutri ob 18. uri območno srečanje odraslih folklornih skupin

RA KRANJ, 25. 02. 2012, GORENJSKA DANES, 14:00

V Kulturnem hramu Ignacija Borštnika v Cerkljah bo jutri ob 18. uri območno srečanje odraslih folklornih skupin. Na srečanju, ki ga organizirata kranjska območna izpostava Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti in folklorna skupina Strmol pri Društvu upokojencev Cerklje, bodo nastopil folklorna skupina Društva upokojencev Naklo pod vodstvom Janeza Florjanca–Fofa, folklorna skupina Kulturno umetniškega društva Mali vrh Nemilje–Podblica, ki ga vodi Miha Zupanc, folklorna skupina Kulturnega društva Folklorna skupina iskraemeco Kranj pod vodstvom Jožeta Šenka in folklorna skupina Kulturnega društva Sava, ki ga vodi Zvonko Gantar. Ljudske plese bodo predstavili tudi Akademska folklorna skupina Ozara Kranj pod vodstvo Anite Peteh, Barbare Rozman in Domna Pipana, veterani Folklornega društva Šenčur pod vodstvom Aleksandra Saše Zupana in odrasla sekcija Folklornega društva Preddvor, ki jo vodi Mateja Nosan. Srečanje bo strokovno spremljal Tomaž Simetinger, spored pa povezoval Peter Šalamon.

Pevska revija

RADIO SLOVENIJA 1, 25.02.2012, DANES DO 13H, 13:17

ŽIVA TRČEK: Zvečer se bo v Kotljah začela tradicionalna slovenska pevska revija od Pliberka do Graverka, ki je v 45-ih letih postala simbol povezovanja pevcev Slovenske in Avstrijske strani Koroške. Gre za najstarejšo pevsko prireditve te vrste v Slovenskem prostoru, ki jo vsako leto pripravi Ravenska enota Republiškega javnega sklada za kulturne dejavnosti v sodelovanju z osrednjima manjšinskima kulturnima organizacijama v Celovcu in Slovenskim kulturnim domom v Pliberku. Petra Kos:

PETRA KOS: Malo je prireditev, ki bi se prijela tako, kot se je pevska revija od Pliberka to Graverka, ki ob močni konkurenci Koroških zborovskih in drugih kulturnih dogodkov vsako leto še vedno združi nekaj 100 pevcev. Tako bo tudi letos, ko se bodo zborovski večer odvijali na petih odrih na Avstrijskem in Slovenskem Koroškem je pojasnila vodja Ravenske izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Jožica Pušnik.

JOŽICA PUŠNIK: Na letošnji razpis se je odzvalo 34 zborov in skupin v katerih bo prepevalo cerka 600 pevcev.

KOS: V 45 letih je tako slovenska ljudska pesem povezala skoraj 30000 pevcev in pevska revija zagotovo ne bi preživela, če ne bi v sebi skrivala več kot zgolj pevski potencial. Skozi dolgoletna srečanja so se stkala številna prijateljstva, ki so nekoč odpirala meje, danes pa dobivajo nadgradnjo v kulturnem življenju na obeh straneh.

PUŠNIK: Sodelovanje se je razširilo tudi na druga področja amaterske kulture tako na gledališka področja, folklorna, pa tudi lutkovna.

KOS: Po nočnejem koncertu v Kulturnem domu v Kotljah bo pevska revija potovala še v Mežico, na Ravne na Koroškem, v Pliberk in Dravograd.

Datum: 25.2.2012 - Stran: CELJSKO

Javni sklad za kulturne dejavnosti v novih prostorih

Iz ljubiteljske dejavnosti izhaja kar precej celjskih paradnih konjev



Metka Pirc

Vse je dišalo po novem: Živko Beškovnik, Tomaž Črnež, Tina Kenda in Rok Kopitar v eni od "svežih" pisarn.

Celjsko izpostavo Javnega sklada RS za ljubiteljske dejavnosti (JSKD) bomo po novem obiskovali v novih prostorih. Iz drugega nadstropja starejše stavbe v Vodnikovi ulici so se preselili v svetle in odprte pisarne v bivšem Mišku Knjižku. Ko se je otroški oddelek celjske knjižnice preselil v enotno knjižnico, je tam ostal prazen prostor, ki je bil kot nalašč za kulturnike. Uredili so že pet pisarn. "Ko bo denar na razpolago, bomo tukaj lahko odprli tudi manjšo dvoranico za prireditve...

Prikazanih je samo 17 % članka.

(Celotna dolžina: 3168 znakov)

- Preberi
- Pošlji po mailu
- Dodaj med priljubljene
- PDA / GSM povezava

A A A - Prilagodi pisavo

Ste bili priča dogodku?
Pošljite nam svojo plat zgodbe, morebitne slike, videe...

Imate novico, zgodbo, fotografijo?
Pokličite na brezplačno telefonsko številko

080 98 08

Pridružite se nam
Spremljajte nas